  Преобразование тригонометрических выражений
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39. Yupocrure Boipaxkenue 7cos2a — 5 + 7sin? ol.
1)1 +cos?2a; 2) 2 3) —12;

40. YnupocTtute BblpaxkeHHe cOsx + tgx - sinx.

1) 1; 2) 2cosx; 3) cosx + sinx;

41. Ynpoctute BoipaxkeHue cos?x + sin? x-cos2 x.
1) cos2x; 2) 2sin? x; 3) cos?x;

42. Yupoctute Belpakenne —4sin? o + 5 — 4cos? ol.

1) 1; 2)9; 3) 1 + 8sin? «;
1 —cos? o 2
43. YpocTuTte BoIpaKeHUE oy (tgo)".
1) ctg2a; 2) 0; 3) ctg2o — tg2 o

4) 12.

1
coSx

4)

4) costx.

4) 1 + 8cos? a.

4) 2tg2 .
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44. YpocTHTE BbIpOKEeHHE 1 — sina ctga- cosa.
1) 0; 2) sin? o; 3) cos? o 4) 1 — sin2a.

inuTe tgol, €CaU Cosol = __3_ O(E(E- n)
45. Haiinute tgd, ik ¥

3 4 /19 V19
——; 2) ——=; 3) ———, 4) —t=
1) wers ) ) )~ ) ——3
46. Haiinurte 3HaueHune BoIpaxkeHus: 14sin2x — 3, ecau cos2x = 0,7
1) —2,58; 2) 1,2; 3) 39; 4) 6,8
47. Haiiaute 3HaueHue BoIpaxkeHUs1 4cos?x + 2, ecau sin?2x = 0,6.
1) 4,56; 2) 1,2; 3) 4,4; 4) 3,6.
48. Halinute 3HaYeHUe BoipaxkeHusa 2 — tg2 x-cos?x, ecam sinx = 0,2.
1) 1,2; 2) 1,96; 3) 1,04; 4) 1,6

49. Halinute 3HaveHue BbipakeHus 3+ 2tg2x-cos2x, ecau
sinx = 0,3.
1) 3,18; 2) 3,6; 3) 4,8; 4) 4,82
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6sin15° cos15°
2c0s215°—1 °

1) 37/3; 2) 3; 3) 1,52, 4) 1/3.

cos2 22,5° — sin2 22,5°
cos25° c0s20° — sin25° sin20°°

50. Beruucaure:

1. Beiuucaure:;
1) 1 2) L2 H-L -

92. Haiinute 3HaueHue BoIpakeHus sin(o + ) — 2cosa sinf}, ecau
o = 73° B = 28°.

. V2, V3. 1
93. Yupocrturte Boipakenue 1 + ctg(BTTt + x) SinX COSX.
1) sin?ux; 2) 1 +sin?x;  3) cos?x; 4) 1 + cos?x.
94. Yupoctute Boipakenue 1 — S—mzza—smq‘-
cosa

1) 2cos3 o 2) sin2 o 3) cosa; 4) cos? .
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53. Yupocrure BbipaxkeHHne cos? (T — o) + cos? (%—75 — ot)

1)1, 2) 2cos? o 3) 2sin? «; 4) 0.
2
(sin—g- + cos-é-)
56. YnpocTuTe BhIpaKeHUe BT B
1+ cosa | 1 ) :
1) 1, 2) m, 3) m, 4) 1 + sind

37. Yupocture BbipaxkeHune cos4do cosba + cos2a + sindo sin 6o
1) cos10a + cos2q; 2) 2cos2a,
3) sin2a + cos2ad, 4) cos2o + sin10a.

58. Ynpocture BhIpakeHue

sin3,5a sin2,5a + coso — €c0s3,50 C0S2,50
1) cosa + cos6a; 2) 0;
3) 2cosa, 4) cosol — cosbal.
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85. Haiigute 3HaueHue BhIpaxkeHUs dSin? o + 2cos? o, ecau
cosol = —0,1

86. Haiinure 3HaueHue BbIpakeHus 2sin? of + 6¢os? o, ecau
sino = —0,2.

87. Haiigure 3HayeHue BbhIpakeHUs Ssin (T + o) + cos(% + ol), eCJIH

sinol = 0,5.

88. Haiinute 3HaueHue BbIpaKEHUS 4sin(% + ol) + cos(m — o), ecan

coso = —0,9.

89. Haiinurte 3HaueHue BeipakeHus )/ 21 cosao, ecau

.../ 5 =
Sinol = 21,§<ol<1t.
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90. Haiinure 3HaueHue BoipakeHus Y 19 sina, ecau

3 3n
COS“—"l/Tg"n<°‘<T°

N +3

91. Haiinure 3HaueHune BhIpaKeHUSs 2"7° ecim 2" = 0,7
o b+1 b

92. Haiinute 3HayeHue BbIpaxkeHus 8  , ecau 8 = 0,4.

OTBeThl K 3aJaHMsAM C BHIOOPOM OTBETa 0a30BOTO YPOBHSA CJIOKHOCTH
pa3znena «Beipakenus ¥ npeoOpa3oBaHU>

ey s [ 1] 2] 5[ 4[] o[ 7] 8] o[ B]ss
owey s [57 o] o 2] o o] s s 7] e s 0
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OtBernl Kk 3a7aHNAM C KPaTKHM OTBETOM 0a30BOr0 YPOBHS CHOKHOCTH
pasnena «Bpipaskenus 4 npeoOpa3oBaHHs»>
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